

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА



Ректор

Л.В. Губерський
Л.В. Губерський

У Х В А Л А

**Вченої ради Київського національного університету імені Тараса Шевченка
«Затвердження Концепції вивчення іноземних мов студентами неспеціальних
факультетів/інститутів Київського національного університету імені
Тараса Шевченка»**

від 02 березня 2020 року

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної роботи В.А. Бугрова «Затвердження Концепції вивчення іноземних мов студентами неспеціальних факультетів/інститутів Київського національного університету імені Тараса Шевченка», Вчена рада Київського національного університету імені Тараса Шевченка (далі – Університет) констатує, що протягом 2009–2019 рр. в Університеті реалізовувалася Концепція викладання іноземних мов у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, затверджена Вченою радою Університету 02.03.2009 року. Упродовж 2009-2019 рр. було створено нові та реорганізовано вже наявні кафедри іноземних мов, які функціонували на неспеціальних факультетах/в інститутах; внесені зміни у систему викладання іноземних мов на неспеціальних факультетах/в інститутах Університету, узгоджені з міжнародними стандартами, які ґрунтуються на спільних для всіх країн Європи цілях, змісті й методах навчання.

Реалізація попередньої Концепції викладання іноземних мов у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка перебувала у постійному полі зору Вченої ради Університету, Науково-методичної ради, вчених рад, деканатів/дирекцій факультетів/інститутів Університету. Про успішність її реалізації свідчать загалом позитивні результати складання абітурієнтами вступних іспитів з іноземної мови із використанням технологій ЗНО до магістратури.

Розробка нової Концепції вивчення іноземних мов студентами неспеціальних факультетів/інститутів Київського національного університету імені Тараса Шевченка (далі – Концепція) обумовлена змінами в системі вищої освіти України, пов'язаними із:

- процесом інтеграції України до європейського освітнього простору, що потребує погодження параметрів викладання й вивчення іноземної мови в закладах вищої освіти із Загальноєвропейськими рекомендаціями з мовної освіти;

- реалізацією Стратегічного плану розвитку Київського національного університету імені Тараса Шевченка на період 2018–2025 рр. у контексті національної стратегії просування інтересів України у світовому інформаційному просторі (Стратегія сталого розвитку «Україна–2020»);

- необхідністю забезпечення професійних потреб студентів на рівні, що відповідає очікуванням роботодавців;

- заохоченням до навчання впродовж усього життя та самостійності у вивченні мов.

Розроблена з урахуванням проекту Концептуальних засад державної політики щодо розвитку англійської мови у сфері вищої освіти Концепція передбачає, що до 2025 року випускники Університету володітимуть іноземною мовою на рівні не нижче B2, який дозволить їм повноцінно й адекватно брати участь в освітньому та професійному житті на національному й міжнародному рівнях.

Метою Концепції є створення умов для забезпечення професійно-орієнтованих мовних потреб студентів, які навчаються за різними освітніми програмами, підвищення їхньої академічної мобільності та конкурентоспроможності на національному й міжнародному рівнях.

Очікуваним результатом та перспективою впровадження Концепції має стати зростання у студентів неспеціальних факультетів/інститутів Університету рівня фахового володіння іноземною мовою.

Зважаючи на вищезазначене, **Вчена рада Університету ухвалює:**

1. Доповідь проректора з науково-педагогічної роботи В.А. Бугрова «Затвердження Концепції вивчення іноземних мов студентами неспеціальних факультетів/інститутів Київського національного університету імені Тараса Шевченка» взяти до відома. Обговорити матеріали доповіді на засіданнях кафедр, вчених рад факультетів/інститутів Університету.

Відповідальні: декани факультетів/директори інститутів, завідувачі кафедр.

Термін виконання: до 01 травня 2020 року.

2. Затвердити Концепцію вивчення іноземних мов студентами неспеціальних факультетів/інститутів Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

3. Розробити поетапний, розрахований на шість років, план упровадження Концепції, починаючи з 2020/2021 н.р.

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи В.А. Бугров, директор НМЦ ОНП А.П. Гожик, директор інституту філології Г.Ф. Семенюк.

Термін виконання: до 01 травня 2020 року.

4. Внести відповідні зміни до чинних навчальних планів.

Відповідальні: декани факультетів/директори інститутів, директор НМЦ ОНП А.П. Гожик.

Термін виконання: за окремим планом.

5. Розробити нові навчальні програми з вивчення дисципліни «Іноземна мова» на неспеціальних факультетах/в інститутах Університету.

Відповідальні: директор інституту філології
Г.Ф. Семенюк, декани/директори неспеціальних
факультетів/інститутів, завідувачі кафедр
іноземних мов, науково-методичні комісії
факультетів/інститутів.

Термін виконання: за окремим планом.

6. Інформацію про хід виконання ухвали заслухати на засіданні ректорату у березні 2021 року.

7. Контроль за виконанням ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної роботи В.А. Бугрова.

